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English

DOWNLOAD APP
Get the Tapo app from the App Store or Google Play.

SET UP

Tap the @ button in the app and select your camera
model. Follow app instructions to complete setup.



Portugués Brasil

[ZXTYEl BAIXAR APLICATIVO

Obtenha o aplicativo Tapo na App Store ou no Google
Play.

£ Download on the
[ ¢ App Store

[IX¥ CONFIGURAGAO

Toque no botdo @ no aplicativo e selecione o modelo
da sua camera. Siga as instru¢des do aplicativo para
concluir a configuragao.

Para informagdes de aspectos de seguranga e adequacgdo do produto no territério
brasileiro consulte: www.gov.br/anatel/pt-br/
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Bbnrapcku

U3TEMETE NPUIOXXEHUETO

B3emeTte npunoxeHmeto Tapo oT App Store nnm Google
Play.

2 Download on the
«® App Store

(31 4% HACTPOWUTE

JokocHeTe 6yToHa @D B NPUIOXKEHMETO U N3bepeTe
Mozena Ha BallaTa kamepa. CnegBanTe MHCTPYKUMUTE B
NMPUIOXKEHMETO, 3a Aa 3aBbpLUMTE HACcTpoOMKaTa.
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Hrvatski

[ZIIYE] PREUZIMANJE APLIKACIJE
Nabavite aplikaciju Tapo iz App Store ili Google Play.

2 Download on the
« App Store
GETITON

}’ Google Play

[EIIYE] POSTAVITI

Dodirnite gumb ® u aplikaciji i odaberite model kamere.
Pratite upute aplikacije da biste dovrSili postavljanje.




Cestina

[CXY®] STAHNETE APLIKACI
Stdhnéte aplikaci Tapo z App Store nebo Google Play.

2 Download on the

@& AppStore = ‘

[EEY® NASTAVENI

Klepnéte v aplikaci na tlacitko @ a vyberte model
vasi kamery. Pokracujte podle pokyn( v aplikaci pro
dokonc&eni nastaveni.



Dansk

PREUZIMANJE APLIKACIJE
Hent Tapo-appen fra App Store eller Google Play.

OPSATNING

Tryk pd ®@ -knappen i appen og vaelg kameramodel. Falg
app-instruktionerne for at feerdiggere opsaetning.



Nederlands

APP DOWNLOADEN

Download de Tapo app in de App Store of Google Play
Store.

INSTALLEREN

Tik in de app op de knop ® en selecteer uw camera. Volg
de instructies in de app om de installatie af te ronden.
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Suomi

LATAA SOVELLUS
Hanki Tapo -sovellus App Storesta tai Google Playsta.

2 Download on the
« App Store

GETITON
}’ Google Play

VALMISTELU

Napauta @-painiketta sovelluksessa ja valitse kamerasi
malli. Noudata sovelluksen antamia asennusohjeita.



Francais

TELECHARGER L'APP

Téléchargez I'application Tapo depuis I'App Store ou
Google Play.

2 Download on the
«® App Store

INSTALLER

Appuyez sur le bouton @ dans l'application et
sélectionnez le modéle de votre caméra. Suivez
les instructions de I'application pour terminer la

configuration.
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Deutsch

Sl LUANI APP HERUNTERLADEN

Die Tapo App erhalten Sie im App Store oder im Google
Play Store.

EINRICHTUNG

Driicken Sie den ® Knopf in der App und wahlen Sie |hr
Kameramodell aus. Folgen Sie den weiteren Instruktionen

der App um die Installation abzuschlieBen.
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EAANVIKS

KATEBAZTE TO APP
KateB&ote tnv epappoyn Tapo amod to App Store r} To
Google play.

2 Download on the
«® App Store

EFKATAZTAZH

MNotrote To @ KOuPTi 0TNV EQOPPOYN KoL ETUAEETE TO
povTtéAo tNG K&PePaC. AKOAOUBNOTE TIC 08Nyieg Yl vax
OAOKANPWOETE TNV EYKATAOTOON.
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Magyar

APPLIKACIO LETOLTESE

Toltse le és telepitse a Tapo app-ot az App Store-bdl vagy
a Google Play aruhazbdl.

M85 BEALLITAS
Bokjon a ® gombra az applikacidéban és valassza ki a
kameraja tipusat. Kévessen az app instrukcidit, hogy

befejezze a bedllitast.
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Bahasa Indonesia

UNDUH APLIKASI

Dapatkan aplikasi Tapo dari App Store atau Google Play.

PENGATURAN

Tekan tombol ® pada aplikasi dan pilih model kamera.
Ikuti instruksi pada aplikasi untuk menyelesaikan
pengaturan.



Italiano

SCARICARE L'APP

Cercate I'applicazione Tapo nell’App Store o in Google
Play.

2 Download on the
«® App Store

CONFIGURAZIONE

Fate clic sul pulsante ® presente nella app e selezionate
il modello della vostra telecamera. Seguite le indicazioni
della app per completare l'installazione.
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Kasakwa

YT KOCbIMLUAHbI XXYKTEN AJIbIHbI3

Tapo kocbiMwacbklH App Store Hemece Google Play
apKbl/bl XKXYKTEH;3.

YT sAnTAY

KocbiMwagarbl @ TyMMecCiH 6achbin, kKamepa MoaesiH
TanAaHbl3. OpHaTyAbl asikTay YLWiH KOCbIMLIA
HYCKaynapblH OpblHAAHbI3.
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2 Download on the

{ ¢ App Store

GETITON
}’ Google Play
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Espafiol (Latinoamérica)

[Z¥X] DESCARGAR APLICACION
Obtenga la aplicacién Tapo en App Store o Google Play.

[ZXE! CONFIGURAR

Toque el botén @ en la aplicacién y seleccione su modelo
de camara. Siga las instrucciones en la aplicacién para
completar la configuracion.



LatvieSu

LEJUPIELADEJIET LIETOTNI
Lejupieladéjiet Tapo lietotni no App store vai Google play.

2 Download on the

@& AppStore =t ‘

UZSTADISANA

Spiediet @ pogu lietotné un izvélieties jisu kameras
modeli. Sekojiet noradém lai pabeigtu uzstadiSanu.



Lietuviy

EEZITTE ATSISIUSKITE PROGRAMELE

Parsisiysti Tapo galite i$ telefono programéliy
parduotuvés App Store ar Google Play.

EETSME NUSTATYKITE

Palieskite ® mygtuka ir pasirinkite kameros modeli.
Norédami jdiegti kamera, vykdykite programeéléje
pateiktas instrukcijas.
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Norsk

LAST NED APPEN
Hent Tapo-appen i App Store eller Google Play.

2 Download on the

[ ¢ App Store

GETITON

}’ Google Play

FULLF@R OPPSETTET

Trykk pa @ i appen, og velg kameramodell. Falg
instruksjonene i appen for a fullfgre oppsettet.
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Polski

[TrE] POBIERZ APLIKACJE

Pobierz aplikacje Tapo ze sklepu App Store lub Google
Play.

[TX® SKONFIGURUJ

Dotknij przycisku @ w aplikacji i wybierz model swojej
kamery. Zastosuj sie do polecen w aplikacji i skonfiguruj
ustawienia urzadzenia.
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Portugués

XX DOWNLOAD DA APP
Obtenha a app Tapo a partir da App Store ou Google Play.

2 Download on the

« App Store

GETITON

}’ Google Play

[ZX¥ CONFIGURACAO

Prima o botdao ® na app e selecione o modelo da sua
camara. Siga as instrucdes na app para completar a
configuracao.
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Romana

DESCARCA APLICATIA
Descarca aplicatia Tapo din App Store sau Google Play.

2 Download on the
« App Store

GETITON
}’ Google Play

CONFIGURARE

Apasa butonul ® din aplicatie si alege modelul camerei.
Urmeaza instructiunile din aplicatie pentru a finaliza
configurarea.
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Pycckuii a3bik

3ATPY3UTE MPUJIOXKEHUE

3arpy3uTte npunoxeHune Tapo n3s App Store nnm Google
Play.

BbIMOJIHUTE HACTPOMKY

Ha)xmuTe Ha KHOMKY @ B MPUIOXEHUN U BbIGEpUTE
MogAenb Ballern kamepbl. Cnegynte MHCTPYKLUMAM
NPUIOXKEHNA ANA 3aBEPLUEHNA HACTPONKMW.
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Srpski jezik/Cpnckw jeank

PREUZIMANJE APLIKACIJE

Preuzmite Tapo aplikaciju, iz App prodavnice ili Google
Play.

2 Download on the
[ S App Store

PODESAVANJE

Apasa butonul @ din aplicatie si alege modelul camerei.
Urmeaza instructiunile din aplicatie pentru a finaliza
configurarea.
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Slovencina

[TEE] PREVZATIE APLIKACIE

Stiahnite si aplikaciu Tapo zo sluzby App Store alebo
Google Play.

2 Download on the
[ S App Store

[LXY®] NASTAVENIE

V aplikacii klepnite na tlacidlo @ a vyberte model vasej
kamery. Dokoncite nastavenie podla pokynov aplikacie.
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Slovenscina

EZIIY! PRENOS APLIKACIJE
Iz Google Play ali App Storea prenesite aplikacijo Tapo.

2 Download on the

[ ¢ App Store

NASTAVENIE

Pritisnite @ tipko v aplikaciji in izberite model svoje
kamere. Sledite navodilom aplikacije in zakljucite
nastavitve.

28



Espafiol
[Z¥X] DESCARGAR APP
Obtén la aplicacién Tapo desde App Store o Google Play.

2 Download on the

« App Store

[ZXE] CONFIGURACION

Toca el botdn @ en la aplicacién y selecciona tu modelo
de cdmara. Sigue las instrucciones de la aplicacién para
completar la configuracion.
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Svenska

Cii<hl LADDA NER APPEN
Hamta hem Tapo appen ifran App Store eller Google Play

2 Download on the

[ ¢ App Store

INSTALLERA

Klicka pa ® knappen i appen och valj kamera modell. Folj
instruktionerna i appen for att slutféra installationen
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P

T# APP
#¢ Apple Store 3 Google Play BIEHE Tapo,

2 Download on the

« App Store

EHEE app FHY @ FREA N RIFE RV EYSR, BRE app £HY

FERTEMERE o
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Turkce

[EI™E] UYGULAMAYI iNDIRN

Tapo uygulamasini App Store'dan veya Google Play'den
edinin.

I KurRuLUM

Uygulamadaki @ digmesine dokunun ve kamera
modelinizi se¢in. Kurulumu tamamlamak i¢cin uygulama
talimatlarini takip edin.
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YKkpaiHCbka MOBa

I 3ABAHTAXTE AOAATOK

Bu moxeTe 3HanTu popatok Tapo y App Store a6o Google
Play.

2 Download on the
o App Store

¥ BCTAHOBJ/EHHSA

TOpKHITbCA KHOMKK @ y foAaTKy Ta BU6epiTb Moaesb
Kamepu. loTpMMyIHTECH iIHCTPYKLIN, W06 3aBepLUnNTH
npouec HanawTyBaHHS.
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Tiéng Viét

TAI VE UNG DUNG

Tai vé (rng dung Tapo tir Apple App Store hodc Google
Play.

CAI DAT

Bam chon nut ® trén (rng dung va chon model camera
cutia ban. Lam theo hudéng dan cua (rng dung dé hoan tat
cai dat.

35



Eesti

EEYYTY LAADIGE RAKENDUS ALLA
Hankige Tapo rakendus App Store'ist voi Google Play’st.

GETITON

}’ Google Play

EYYTY SEADISTAGE

Puudutage rakenduses nuppu @ ja valige oma kaamera
mudel. Seadistuse I6petamiseks jargige rakenduse
juhiseid.
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English: Safety Information

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the device. If you need service, please contact us.

« Do not use damaged charger or USB cable to charge the device.

« Do not use any other chargers than those recommended.

Do not use the device where wireless devices are not allowed.

« Adapter shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

Forindoor camera

« Keep the device away from water, fire, humidity or hot environments.

For outdoor camera

* Keep the device away from fire or hot environments. DO NOT immerse in water or any other liquid.

+ Adapter should be used indoors where the ambient temperature is lower than or equal to 40°C.

Please read and follow the above safety information when operating the device. We cannot guarantee that no accidents
or damage will occur due to improper use of the device. Please use this product with care and operate at your own risk.
Portugués Brasil: Informagdes de Seguranca

« Nao tente desmontar, reparar ou modificar o dispositivo. Se vocé precisar de servigo, entre em contato conosco.

« Nao utilize carregadores ou cabos USB danificados para alimentar o dispositivo.

« Nao utilize nenhum outro carregador além dos recomendados.

« Néo utilize o dispositivo onde dispositivos wireless ndo s&o autorizados.

+ O adaptador deve ser instalado préximo ao equipamento e deve ser facilmente acessivel.

Para camera interna

* Mantenha o dispositivo longe de agua, fogo, umidade ou ambientes quentes.

Para camera ao ar livre

* Mantenha o dispositivo longe do fogo ou de ambientes quentes. NAO mergulhe em dgua ou qualquer outro liquido.
« O adaptador deve ser usado em ambientes internos onde a temperatura ambiente seja menor ou igual a 40°C.
Favor ler e seguir as informagdes de seguranca ao operar o dispositivo. Nao podemos garantir que nenhum acidente
ou dano possa ocorrer devido ao uso inadequado do dispositivo. Por favor, use este produto com cuidado e opere sob
seu proprio risco.

6bnrapcku: UHdopmauma 3a 6esonacHocT

* He ce onuTBaiiTe camu.Aa pa3rno6ABaTe, PEMOHTUPATE WM MPOMEHSATE YCTPOMCTBOTO. AKO BIA € HY)XHO CEPBI3HO



obCnyKBaHe, Mons, 06bpHETE Ce KbM Hac.

He u3nonssaiite NoBpeAeHn 3apAaHI YCTPONCTBa v nospeaeHn USB kabenw, 3a a 3apexaate yCTPorcTBOTO.

He 1anonasaiite Apyri 3apAAHM YCTPOWCTBA OCBEH NPenopbyaHuTe.

He 13nonasalite yCTPOMCTBOTO Ha MECTa, KbAETO BEIKNUHITE YCTPOCTBA HE Ca PaspeLleHm

+ ApantepsT TpsGBa fa 6bae UHCTaNNpaH 630 A0 YCTPOMCTBOTO 1 1a 6b/e NECHOAOCTIEH.

3a kamepy B NoMeLLeHIs!

« [aseTe CTPOICTBOTO Aaseye OT BOAA, OFbH, BA@KHI W FOPeLLM CPEAV.

3a kamepy Ha OTKPUTO

« TMaseTe yCTPOICTBOTO OT OMbH, BA@KHM W ropewm cpeau. HE IO NMOTOMABANTE b8 Boga W Apyr TRYHOCTH.

+ ApanTepbT TpAGBA /a Ce 13M0/3Ba Ha 3aKPUTO, Kb/eTo TeMnepaTypaTa Ha OKO/HaTa Cpe/a e No-HUCKa v pasHa
Ha 40°C.

Mons, npoyeTeTe 1 CreasaiTe ropHaTa MHbopMaLVa 3a 6e30MacHOCT, Korato paboTuTe C YCTPOCTBOTO. Hne He Moxem

la rapaHTUpame, Ye HAMa Aa Ce C/y4aT MHUWAEHTU W1 NOBPeaV NOPaan HENPaBUIHOTO M3MON3BAHE Ha YCTPOMCTBOTO,

Mons, nsnonseaiTe NpoAyKTa ¢ HeobxoanmaTa rpuxa 1 paboTeTe C Hero Ha CBOV COBCTBEH PUCK.

Hrvatski: Sigurnosne napomene

Ne pokusavaite rastavijati, popravljati ili modificirati uredaj. Ako vam je potrebna usluga, obratite nam se.

Nemojte upotrebljavati oste¢eni punja¢ ili USB-kabel za punjenje uredaja.

Nemojte upotrebljavati drukéije punjace od preporucenih.

Nemojte upotrebljavati uredaj na mjestima na kojima bezi¢ni uredaji nisu dozvoljeni.

Adapter mora biti instaliran u blizini opreme i mora biti lako dostupan.

Za unutarnju kameru

« Uredaj drZite podalie od vode, vatre, viage ili vruéeg okolisa.

Za vanjsku kameru

« Drzite uredaj dalje od vatre il vruéeg okolisa. NE uranjajte u vodu ili bilo koju drugu tekucinu.

« Adapter treba koristiti u zatvorenom prostoru gdje je temperatura okoline niZa ili jednaka 40°C.

Kada upotrebljavate uredaj, procitajte i slijedite prethodno navedene sigurnosne napomene. Ne jam¢imo da nece doci

do nesreca ili o$tecenja zbog nepravilne uporabe uredaja. Rukujte pazljivo ovim uredajem i upotrebljavajte ga na viastitu

odgovornost.

Cestina: Informace o bezpeénosti



Zarizeni se nepokousejte demontovat, opravovat nebo upravovat. Potiebujete-li servis, kontaktuje nés.

Nepouzivejte poskozenou nabije¢ku nebo USB kabel pro nabijeni zafizeni.

Nepouzivejte jiné nabijecky nez ty, které jsou doporucené.

Nepouzivejte zafizeni tam, kde neni povoleno pouzivat bezdratova zafizeni.

Adaptér musi byt nainstalovan v blizkosti zafizeni a musi byt snadno pfistupny.

Pokyny pro vnitfni kameru

« Zafizeni umistujte mimo dosah vody, ohné, vihkosti nebo horka.

Pokyny pro venkovni kameru

« Zafizeni umistujte mimo dosah ohné nebo horka. NEPONORUJTE zafizeni do vody ani jiné tekutiny.

« Adapter should be used indoors where the ambient temperature is lower than or equal to 40°C.

Prectéte si, prosim, informace o bezpecnosti a postupuijte podle nich pfi pouzivani zafizeni. NemtZzeme garantovat, Ze se
nestane zadna nehoda nebo poskozeni kvlli nespravnému pouziti zafizeni. Prosim, pouzivejte tento vyrobek opatrné a
na vlastni riziko.

Dansk: Sikkerhedsinformation

Forspg ikke at demontere, reparere eller modificere enheden. Hvis du har brug for eftersyn, skal du kontakte os.

Du ma ikke bruge en beskadiget oplader eller et defekt USB-kabel til at oplade enheden.

Du ma ikke bruge andre opladere end de anbefalede.

Du mé ikke bruge enheden pa steder, hvor tradigse enheder ikke er tilladt.

Adapteren skal installeres i naerheden af udstyret og veere lettilgaengelig.

Indenderskameraer

« Hold enheden veek fra vand, ild, fugt eller varme omgivelser.

Udendgrskameraer

* Hold enheden veek fraild eller varme omgivelser. M4 ikke nedsaenkes i vand eller andre vaesker.

« Adapteren skal bruges indendars, hvor den omgivende temperatur er lavere end eller lig med 40°C.

Veer venlig at laese og folge ovenstaende sikkerhedsoplysninger, ndr du bruger enheden. Vi kan ikke garantere, at der ikke
opstar uheld eller skader, hvis enheden bruges forkert. Brug dette produkt forsigtigt og pa eget ansvar.

Nederlands: Veiligheidsinformatie

* Probeer het apparaat niet te demonteren, te repareren of te wijzigen. Als het product gerepareerd moet worden, neem
dan contact met ons op.



Gebruik geen beschadigde oplader of USB-kabel om het apparaat op te laden.

Gebruik geen andere opladers dan de aanbevolen opladers.

Gebruik het apparaat niet op plaatsen waar draadloze apparaten niet zijn toegestaan.

De adapter wordt naast de apparatuur geplaatst en moet goed toegankelijk zijn.

Voor binnencamera’'s

* Houd het apparaat uit de buurt van water, vuur, vochtige of warme omgevingen.

Voor buitencamera's

« Houd het apparaat uit de buurt van vuur of warme omgevingen. Dompel het apparaat niet onder in water of andere
Vvioeistoffen.

« Adapter moet binnenshuis worden gebruikt waar de omgevingstemperatuur lager is dan of gelijk is aan 40°C.

Lees en volg bovenstaande veiligheidsinformatie op wanneer u het apparaat gebruikt. We kunnen niet garanderen dat

er geen ongelukken gebeuren of schade ontstaat wanneer het apparaat incorrect gebruikt wordt. Ga voorzichtig met dit

apparaat om en gebruik deze geheel op eigen risico.

Suomi: Turvatiedot

« Ala yrita purkaa, korjata tai muokata laitetta. Ota meihin yhteytta jos tarvitset palvelua.

« Ala kdyta vioittunutta laturia tai USB-kaapelia laitteen lataamisessa.

« Ala kdyta muita kuin suositeltuja latureita.

« Al4 kayta laitetta ymparistoissa, missa langattomat laitteet ovat kiellettyja.

« Sovitin on asennettava laitteen lahelle ja sen on oltava helposti ulottuvilla.

Sisdkamera

« Pida laite etéalla vedesta, tulesta, kosteudesta tai kuumasta ymparistosta.

Ulkokamera

« Pida laite et&alla tulesta tai kuumasta ympaéristosta. ALA upota veteen tai muuhun nesteeseen.

* Sovitinta tulee kayttaa sisatiloissa, joissa ympariston [ampétila on enintdan 40 °C.

Lue ja noudata ylla olevia turvatietoja, kun kaytat laitetta. Emme voi taata, etté laitteen virheellinen kaytto ei johda

onnettomuuksiin tai vahinkoihin. K&yta tata tuotetta huolella ja omalla riskilla.

Frangais: Informations de sécurité

« Nessayez pas de démonter, réparer ou modifier I'appareil. Si vous avez besoin de service, veuillez nous contacter.

* Ne pas utiliser une alimentation endommagée ou un cordon USB pour recharger I'appareil.




+ Ne pas utiliser d'alimentation différente de celle recommandée.

* Ne pas utiliser I'appareil dans les zones ou I'usage d'appareils émettants des signaux hertziens n'est pas autorisé.

+ L'adaptateur doit étre installé prés de l'équipement et doit étre facilement accessible.

Pour caméra intérieure

« Gardez l'appareil éloigné de I'eau, du feu, de I'humidité ou des environnements chauds.

Pour caméra extérieure

« Gardez I'appareil loin du feu ou des environnements chauds. NE PAS immerger dans I'eau ou tout autre liquide.

« L'adaptateur doit étre utilisé a I'intérieur ol la température ambiante est inférieure ou égale a 40°C.

Merci de lire et suivre les informations de sécurité ci-dessus pour utiliser 'appareil. Nous ne pouvons garantir qu‘aucun

dommage ou incident ne se produira en cas d'utilisation impropre de I'appareil. Utiliser cet appareil avec précautions et

procéder a vos risques et périls.

Deutsch: Sicherheitsinformationen

Versuchen Sie nicht, das Gerat zu zerlegen, zu reparieren oder zu &ndern. Wenn Sie Service benétigen, wenden Sie

sich an uns bitte.

Verwenden Sie kein beschadigtes Ladegerat oder USB-Kabel, um Ihren Akku zu laden.

Verwenden Sie ausschlieBlich das empfohlene Ladegerat.

Verwenden Sie das Gerét nicht an Orten, an denen kabellose Geréte nicht erlaubt sind.

Der Adapter muss in der Nahe des Geréts installiert und leicht zugéanglich sein.

Fur Innenkameras

« Halten Sie das Gerat von Wasser, Feuer, Feuchtigkeit oder heiBen Umgebungen fern.

Far AuBenkamera

* Halten Sie das Gerat von Feuer oder heiBen Umgebungen fern. Tauchen Sie es NICHT in Wasser oder andere
Flussigkeiten.

« Der Adapter sollte in Innenraumen verwendet werden, in denen die Umgebungstemperatur unter oder gleich 40 °C
liegt.

Bitte folgen Sie diesen Anweisungen, wenn sie das Geréat betreiben. Bei unsachgeméBer Verwendung kénnen wir nicht

garantieren, dass keine Unfélle oder Schaden auftreten. Behandeln Sie das Gerét pfleglich und auf eigene Gefahr.

EAAnviké: MAnpogopieq Aopaielag

* MnV ETIXELPNOETE VOL ATIOCUVOPHONOYHOETE, VO ETILOKEUXOETE 1] VOX TPOTIOTIOL|GETE Tr) GUOKEUT. EQV Xpeldleate



OEPPRLG, ETUKOWWVAOTE Pal{ HOG.

Av uTtooTel BAXRN TO KOAWSL0 1 0 OPTIOTAC USB, vor N T& XPNOLHOTIOWCETE VIO POPTLON TNG CUCKEUNG.

Not g XPNOOTIOIOETE GAAOUG POPTIOTES EKTOC OO TOUG CUVICTWHEVOUG.

Not ) XPNOOTIOOETE T CUCKEUH OE LEPN OTIOU ATOYOPEUETAL N XPrON GOUPHOTWY CUCKEUWV.

O TIPOOOPHOYENC TIPETEL VOL EYKOTOO TAUBEL KOVT& 0TOV EEOTTAIOHO KO VoL EVONL EUKOAG TIPOOBAOLLIOG,.

[t ECWTEPLKI KAHEPOL

* KpOTrAoTeE TN OUOKEUr HOKPELE artd vepd, pwTLd, uypaoior fj (eoTté TeptBAANOVTOL

Mot eEWTEPLKN KAPEPOL

* Kpotiote tn ouokeur) HokpLd amd pwtid fi (eoté mepBairovia. MHN BuBilete oe vepd i omolo8Amote GANO uypo.

* O IPOCOPHOYENS TIPETIEL VOl XPNOLHOTOLETOL OE ECWTEPIKOUG XWPOUG OTIOU N BeppoKpaaia EPIBEANOVTOG eivat
XonAdtepn n ion pe 40°C.

MopokooUpe vor SIPBACETE Kol VO KOAOUBATETE TIG IR OTIAVW O8NYIEG XOPBEAEIG KOTE TN XPrionN TNG CUCKEUNAG.

Y& MEPIMTWON TIOU XPNOLHOTIOoETE AAVOOUEV TN CUCKEUN, HTIOPEL VOt TIPOKANBOUV artuxripocto r) BAGBeC.

MoPOKAACUHE XPNOLUOTIOWOTE QUTH TN CUCKEUT TIPOOEKTIKA KOL HE SIKr) 00iG EUOUVN.

Magyar: Biztonségi tudnivalok

Ne kisérelje meg szétszedni, megjavitani, vagy modositani az eszkézt. Ha segitségre van sziiksége, kérjik forduljon

hozzénk.

Ne haszndljon sérult toltét vagy USB-kabelt a késziilék toltéséhez.

Ne hasznéljon mas toltét a javasoltakon kiviil.

Ne haszndlja ott a készUléket, ahol vezeték nélkili eszkézok hasznalata nem engedélyezett.

Az adaptert az eszkdz kozelében helyezze el, és legyen kdnnyen hozzéférhetd.

Beltéri kamerahoz

« Tartsa tavol az eszkozt viztd|, tliztél, paratdl és tul meleg kornyezettsl.

Kultéri kamerahoz

« Tartsa tavol az eszkozt tiiztél és til meleg kornyezettsl. NE mértsa vizbe, vagy més folyadékba.

+ Azadaptert beltérben kell hasznalni, ahol a kornyezeti h6mérséklet 40°C vagy annl alacsonyabb.

Kérjuk, olvassa el, és kvesse a fenti biztonsagi tudnivalokat a késziilék hasznalatdhoz. Nem garantaljuk, hogy a készilék

helytelen hasznélata esetén nem torténik baleset vagy kdrosodas. Kérjlik, haszndlja a készlléket gondossaggal, és csak

sajat felelésségre haszndlja.



Bahasa Indonesia: Informasi Keselamatan
Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi perangkat. Jika Anda membutuhkan layanan, silakan
hubungi kami.
Jangan gunakan pengisi daya yang rusak atau kabel USB untuk mengisi daya perangkat.
Jangan gunakan pengisi daya lain selain yang direkomendasikan
Jangan gunakan perangkat yang tidak diizinkan perangkat nirkabel
Adaptor harus dipasang di dekat peralatan dan harus mudah diakses.
Untuk kamera indoor
« Jauhkan perangkat dari air, api, tempat lembab, atau lingkungan yang panas.
Untuk kamera outdoor
« Jauhkan perangkat dari api atau lingkungan yang panas. JANGAN rendam di dalam air atau cairan apa pun.
« Adaptor harus digunakan di dalam ruangan di mana suhu sekitar lebih rendah dari atau sama dengan 40°C.
Harap baca dan ikuti informasi keselamatan di atas saat mengoperasikan perangkat. Kami tidak dapat menjamin bahwa
tidak ada kecelakaan atau kerusakan yang terjadi karena penggunaan perangkat yang tidak semestinya. Harap gunakan
produk ini dengan hati-hati dan atas risiko Anda sendiri.
BARE: B2 SRRV el
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Italiano: Informazioni di sicurezza



Non provate a smontare, riparare o modificare il dispositivo. Se vi serve assistenza, contattateci.

Non utilizzate alimentatori o cavi USB danneggiati per alimentare il dispositivo.

Non utilizzate nesun altro alimentatore al di fuori di quelli consigliati.

Non utilizzate il dispositivo se non & consentito I'utilizzo di dispositivi wireless.

L'adattatore verra installato vicino al dispositivo e dovra essere faciimente accessibile.

Per le telecamere da interno (indoor)

« Tenete i dispositivi lontani da acqua, fuoco, umidita o ambienti troppo caldi.

Per le telecamere da esterno (outdoor)

Tenete i dispositivi lontani da acqua o anbienti troppo caldi. NON immergeteli in acqua o in qualsiasi altro liquido.
L'adattatore deve essere utilizzato all'interno dove la temperatura ambiente & inferiore o uguale a 40°C.
Raccolta differenziata

[Tipologia di imballaggio ICodice materiale
Scatola Carta PAP 21/PAP 20
Busta di Plastica Plastica PET 1/LDPE 4/HDPE 2/7 >PP+PE<
Cartoncino Carta PAP 22/PAP 20
Plastica Espansa Plastica [7 EVA/LDPE 4
Guscio di Plastica __|Plastica PS 6/PVC 3
Pellicola Plastica Plastica LDPE 4/PET 1
erifica le disposizioni del tuo Comune.

* Questa QIG e valida per pit modelli. Si prega di fare riferimento al prodotto effettivamente acquistato.
Seguite le informazioni di sicurezza soprariportate quando utilizzate il dispositivo. Non possiamo garantire che non
avvengano incidenti o danniin caso di un uso improprio del dispositivo. Usate questo prodotto con cura e operate a
vostro rischio.
Kasakwwa: AknapaTTbik Kayincisaik
KeHpaeyre, benwekTeyre Hemece TypneHaipyre Teipbicnanbl3. Kbl3MeT kepceTy Kepek 60nFaH »afaaiaa, 6i36eH
XabapnacbliHbi3.
3akpiMaaHFaH KyaTTay »abapiFbiH Hemece USB kabeniH kabaplkTbl 3apaaTay YLiH KonaaH6aHbI3.
YCblHbINFaHHaH 6acka KyaTTay »abAblKTapbiH NaiaanaH6aHs!3.
YKabaplKTbl ChIMChI3 XababIKTapFa ThilbiM Ca/biHFaH Xepaepae KonaaHGaHbI3.



. A,ClaﬂTeD Ma@ﬂb\KTblH KacbliHAAP OpHanacybl TUIC XaHe KO/DKETIMAI XXepae OpHanacybl THiC.

ILuki kKamepa yLwiH

*  KypbinfFblHbl CyaH, OTTaH, bifFanaaH »aHe bICTbIK OpTajjaH anlak cakTaHbl3.

ChIpTKbI Kamepa YLliH

* KypbinfbiHbl OTTaH HEMECE bICTLIK OPTaAaH anbiC yCTaHbi3. CyrFa Hemece 6acka CyMbIKThIKKa BaTbipMaHbI3.

« Apantepai KopluaraH opTa Temnepatypackl 40°C TemMeH HeMeCe OFaH TeH 6e/Mese NaiifanaHy Kepex.
KypbinFbiHbl NaiinanaHy KesiHae Jorapbifa KenTipiareH Kayinciaaik Typasbl aknapaTTbl OKbiM, OPbiHAaHbI3. KypbinfFbiHb!
AypbIC Naiifanarbay canfapbiHaH xasaTaibiM OKUFanap Hemece 3akbiMaaHynap 60MaiTbiHbIHa Keningik 6epe
anmanmbia. Ocbl eHIMAI CaKTbIKNEH KONAAHBIHbI3 XKeHe 63 TeyeKeNiHiare Kapai apexeT eTiHia.
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El espafiol de América: Informacién de seguridad

+ No intente desarmar, reparar o modificar el dispositivo. Si necesita servicio, contactenos.

+ No utilice un cargador dafiado 6 un cable USB para cargar el dispositivo.

+ No utilice otros cargadores solo los recomendados.

« No utilice el dispositivo donde no se permiten los dispositivos inaldmbricos.

Para camara interior




« Mantenga el dispositivo alejado del agua, fuego, humedad o ambientes calientes.

« Eladaptador se instalara cerca del equipo y seréa de facil acceso.

Para la camara al aire libre

* Mantenga el dispositivo alejado del fuego o de ambientes calientes. NO lo sumerja en agua ni en ningun otro liquido.

* Eladaptador debe utilizarse en interiores donde la temperatura ambiente sea inferior o igual a 40 °C.

Por favor, lea y siga la informacién de seguridad antes de operar el dispositivo. No podemos garantizar que no se

produzcan accidentes o dafios debido al uso inadecuado del dispositivo. Utilice este producto con cuidado y opere bajo

su propio riesgo.

Latviesu: Drosibas informacija

Nemeéginiet izjaukt, labot vai parveidot ierici. Ja jums nepiecieSams atbalsts, lidzu sazinieties ar mums.

lerices uzladésanai nelietojiet bojatu uzlades ierici vai bojatu USB kabeli.

Lietojiet tikai razotaja ieteiktas uzlades ierices.

Nelietojiet ierici vietas, kur bezvadu iericu lietoSana ir aizliegta.

Adapteris jauzstada iekartas tuvuma un tam jabat viegli pieejamam.

lekstelpu kamerai

 Sargajiet ierici no Gdens, uguns, mitruma vai karstas vides.

Ara kamerai

« Sargajiet ierici no uguns vai karstas vides. Neigremdét Gdeni vai cita Skidruma.

« Adapteris jaizmanto telpas, kur apkartéjas vides temperatura ir zemaka par 40°C vai vienada ar to.

Lietojot ierici, ladzu, izlasiet un nemiet véra ieprieks aprakstitas instrukcijas. Més nevaram garantét aizsardzibu pret

traumam vai bojajumiem ierices nepareizas lietoSanas gadijuma. Ladzu, lietojiet ierici ripigi un esiet gatavi uznemties

atbildibu par savu ricibu.

Lietuviy: Informacija apie sauguma

« Neardykite, netaisykite ir nedarykite jokiy pakeitimy jrenginyje. ISkilus techninems problemoms, susisiekite su masy
jmone.

* Nenaudokite pazeisto jkroviklio arba USB kabelio.

« Nenaudokite kitus jkroviklius nei rekomenduojame.

« Nenaudokite prietaiso tose srityse, kuriose belaidziai prietaisai neleidziami.

« Prijunkite maitinimo $altinj arti jrenginio ir uztikrinkite laisva prieiga prie jo.



Patalpy kamera

« Laikykite prietaisg atokiau nuo vandens, ugnies, drégmes ir aukStos temperataros.

Lauko kameros

« Laikykite prietaisa nuo ugnies ir aukstos temperatdros. Nemirkykite vandenyje arba arba kitame skystyje.
 Adapteris turi biti naudojamas patalpose, kur aplinkos temperattra yra Zemesné arba lygi 40°C.

Susipazinkite su auk$ciau minétomis saugos taisyklémis ir jy laikykites naudojant prietaisa. Mes negalime garantuoti,
dél netinkamai naudojant §j prietaisa, néra nelaimingo atsitikimo ar suzeidimo rizika. Naudokite §j produkta atsargiai ir
laikykités visy veiksmy savo paciy rizika.

Norsk: Sikkerhetsinformasjon

Ikke forsgk & ta enheten fra hverandre, reparere den eller modifisere den. Ta kontakt med oss hvis enheten trenger
service.

Ikke bruk en skadet lader eller USB-kabel il & lade enheten.

Ikke bruk andre ladere enn de som er anbefalt.

Ikke bruk enheten pa steder hvor tradlgse enheter ikke er tillatt.

Adapteren skal installeres i naerheten av utstyret og veere lett tilgjengelig.

For innendgrskamera

« Hold enheten unna vann, flammer, fuktighet og varme omgivelser.

For utendgrskamera

* Hold enheten unna vann, flammer, fuktighet og varme omgivelser. M& IKKE senkes i vann eller annen vaeske.

* Adapteren ber brukes innenders der omgivelsestemperaturen er lavere enn eller lik 40°C.

Les og overhold den ovennevnte sikkerhetsinformasjonen nar du bruker enheten. Vi kan ikke garantere at det ikke vil
oppsta ulykker eller skade som fglge av uriktig bruk av enheten. Bruk produktet forsiktig og pa egen risiko.

Polski: Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Nie demontuj, nie naprawiaj ani nie wprowadzaj jakichkolwiek zmian w urzgdzeniu samodzielnie. W razie problemow
technicznych skontaktuj sig z nasza firma.

Nie korzystaj z uszkodzonej tadowarki lub kabla USB do tadowania urzadzenia

Nie uzywaj innych fadowarek niz zalecane.

Nie korzystaj z urzadzenia w miejscach, w ktérych urzadzenia bezprzewodowe nie sg dozwolone.

Podtacz zasilacz w bliskiej odlegtosci od urzadzenia i zapewnij do niego swobodny dostep.



Kamery wewnetrzne

« Trzymaj urzadzenie z dala od wody, ognia, wilgoci lub wysokich temperatur.

Kamery zewnetrzne

« Trzymaj urzadzenie z dala od ognia lub wysokich temperatur. NIE zanurzaj go w wodzie ani innej cieczy.

« Adapter powinien by¢ uzywany w pomieszczeniach, w ktorych temperatura otoczenia jest nizsza lub réwna 40°C.
Zapoznaj sig z powyzszymi zasadami bezpieczenstwa i przestrzegaj ich podczas korzystania z urzadzenia. Nie mozemy
zagwarantowad, ze w przypadku nieprawidtowego uzycia, nie wystapi ryzyko wypadku lub uszkodzenia. Korzystaj z
niniejszego produktu z ostroznoécia, a wszelkie dziatania wykonuj na wtasne ryzyko.

Portugués: Informacgéo de Seguranca

+ N&o tente desmontar, reparar ou modificar o aparelho. Se precisar de assisténcia, entre em contato connosco.

« Néo utilize carregadores ou cabos USB danificados para carregar o dispositivo.

« Nao utilize outro tipo de carregadores que ndo o recomendado.

+ N&o use o dispositivo em locais onde nao é permitido o uso de dispositivos Wi-Fi.

+ O adaptador deve ser instalado perto do equipamento e deve ser facilimente acessivel

Para camara de interior

* Mantenha o aparelho afastado da agua, fogo, himidade ou ambientes quentes.

Para cadmara de exterior

« Mantenha o aparelho afastado de fogo ou ambientes quentes. NAO mergulhe em agua ou em qualquer outro liquido.
« O adaptador deve ser usado em ambientes internos onde a temperatura ambiente seja menor ou igual a 40°C.

Por favor leia e siga atentamente as informacdes de seguranca acima referidas quando utilizar o produto. Nao é
garantido que acidentes ou estragos possam ocorrer devido a utilizagdo incorreta do produto. Por favor utilize este
produto corretamente.

Romana: Informatii privind siguranta

* Nuincercati s& dezasamblezi, repara sau modifica dispozitivul. Dacé ai nevoie de asistent4, te rugdm sa ne contactezi.
+ Nu utiliza alimentatoare sau cabluri USB deteriorate pentru a alimenta dispozitivul.

 Nu utiliza alte alimentatoare decat cele recomandate.

* Nu utiliza echipamentul in locuri in care dispozitivele wireless sunt interzise.

« Adaptorul trebuie instalat Ianga echipament si trebuie s fie usor accesibil.

Pentru camera de interior



« Pastreaza dispozitivul departe de apé, foc, umiditate sau medii calde.

Pentru camera de exterior

+ Tine dispozitivul departe de foc sau de mediile calde. NU scufunda in apa sau in alt lichid

« Adaptorul trebuie utilizat in interior, unde temperatura ambientala este mai mica sau egala cu 40°C.

Te rugam sa citesti si sa urmezi instructiunile de sigurantd de mai sus atunci cand folosesti dispozitivul. Nu putem garanta
ca nu se vor produce accidente sau daune din cauza utilizarii necorespunzatoare a dispozitivului. Te rugam sa utilizezi
acest produs cu grija si pe propriul risc.

Pycckuid a3biK : PyKoBOoACTBO N0 6€30MacHOMY MCMO/b30BaHMIO

/1nA 6e30MacHol PaGoThl YCTPOCTS VX HEOGXOAMMO YCTaHaB/MBATb M UCTONb30BATE B CTPOTOM COOTBETCTBUM G
NOCTaB/IAEMO B KOMMNEKTE MHCTPYKLMEN 1 OBLUENPUHATEIMM NPaBUaMM TEXHNKI 6€30NacHOCTU.

O3HaKOMBTECh CO BCEMY MPEAYNPEXAEHUAMM, YKa3aHHBIMU Ha MapKIPOBKE YCTPOCTBA, B UHCTPYKLMAX MO
IKCMyaTaLMM, @ TaKKE B rapaHTUIHOM Ta/loHe, HTOBbI M36eKaTb HEMPaBI/IbHOO NCMOb30BaHMS, KOTOPOE MOXET
NPUBECTM K NOIOMKE yCTDO\ZCTBa, aTaKxke BO n3bexaHve NOPAXKEHWA INEKTPUHECKNM TOKOM.
KomMnaHWsa-13roToBuTeNb OCTaBAAET 3a COHOIN NPaBO U3MEHATL HACTOALLMIA JOKYMEHT 6e3 NpeABapuUTeNbHOro
yBEAOMNEHMA.

CBeaeHusA 06 OrpaHM4EHNAX B NCMOML30BAHIMM C YHETOM MPeHa3HaueHUsA 418 PabOTkl B XWUbIX, KOMMEPHECKAX 1
MPON3BOACTBEHHbIX 30HaX

060pyaoBaHIe NPeAHA3HAYEHO AN UCNONb30BAHUA B XI/bIX, KOMMEDHECKVX U NPON3BOACTBEHHBIX 30Ha X 6€3
BO3/1E/CTBYA ONACHBIX U BPEAHbIX NPOVN3BOACTBEHHbIX GaKTOPOB.

MpaBina v YCOBUA MOHTaXa TEXHUYECKOrO CPe/ACTBa, Ero NOAKMIOYEHIS K 3NEKTPUYECKON CETU 1 APYTUM
TEXHUYECKVM CPEACTBaM, NyCKa, PEry/IMpOBaHUA 1 BBEAEHIA B SKCMyaTaLMIO

YCTPOMCTBO AO/MKHO YCTaHaB/MBATLCA W AKCT/YaTUPOBATLCA COMMACHO MHCTPYKLMAM, OMMCaHHbIM B PYKOBOACTBE MO
YCTaHOBKE 11 KCM/yaTaLmi 060PYA0BaHNS.

Mpasiia v yCAOBUA XPaHEHIS, NepeBO3KM, Peanm3aLiii u yTUn3aumn BnaxHocTs Bo3ayxa npy akcnayataumy: 10%
- 90%, 6e3 0bpa3oBaHNsA KOHAEHcaTa BnaxHoCTb BO3ayxa npuy xpaHeHun: 5% - 90%, 6e3 obpa3oBaHunsa KOHAeHcaTa
Pa6o4as Temneparypa: 0°C~40°C

[lonycTumas TemnepaTypa s 060pya0BaHNS, UCMO/B3YEMOTO BHE MOMELLIEHIS, EC/IN MPeAyCMOTPEHO NapameTpami
o6opyaosaHus: -30°C~70°C

Temnepatypa xpaHerus: -40°C~70°C

060pya0BaHIE JOMKHO XPaHUTLCS B MOMELLEHIU B 3aBOACKOM YNaKOBKe.



TpaHCMopTMpOBKa 06OPYA0BaHNA AOMKHE MPON3BOANTLECA B 3aBOACKON YMAKOBKE B KPBITHIX TDAHCMOPTHBIX CPEACTBAX
No6bIM BUAOM TpaHcnopTa

Bo n3bexaHne HaHeceHus Bpeaa OKpyxXatoLLei cpee HeobX0AMMO OTAENATL YCTPOMCTBO OT 06bIYHBIX OTXOAOB U
YTUANBMPOBATL €ro HauGosee 6e30MacHsIM CNoCO60M — HampUMEp, CaBaTh B CeLManbHbIe MyHKTbl Y TUAM3aLMA.
W3yunTe nrHdopmaLmio o NpoLeaype nepesadiv 060pyA0BaHNs Ha yTUAM3ALWMIO B BALIEM PETVIOHE.

WHdOopMaLWs 0 Mepax, KOTOPbIE CIeAYeT NPEANPUHSTE NPV OBHAPYXXEHIU HEMCTIPABHOCTU TEXHWYECKOrO CPEACTBa
B cnyyae 06Hapy»xeHWA HEMCNPaBHOCTW YCTPOMCTBA HEOBXOANMO 06paTUTLCA K MpoaasLy, y KOTOPOro 6bi
npvio6peTeH Tosap. ToBap A0/MKeH 6biTb BO3BPaLLEH [poaasLly B NONHOM KOMMNNEKTaLWW 1 B OPUrMHANBbHOM YNakoBKe.
Mpy HEOBXOAMMOCTM PEMOHTa TOBapa MO rapaHTUM Bbl MOXETE 0GPATUTLCA B @BTOPU30BAHHbIE CEPBUCHBIE LEHTDI
KomnaHum TP-Link.

Srpski: Bezbednosne informacije

Ne poku$avajte rastavijati, popravljati ili modifikovati uredaj. Ako vam treba servisna usluga, kontaktirajte nas.
Nemojte koristiti osteceni strujni adapter ili USB kabl za punjenje uredaja.

Koristite samo preporucene punjace.

Nemojte koristiti uredaj tamo gde nije dozvoljena upotreba bezicnih uredaja.

Adapter mora biti instaliran u blizini opreme, i mora biti lako dostupan.

Za unutradnju kameru

« Drzite uredaj dalje od vode, vatre, vlage il vruc¢eg okruZenja.

Za spoljasnju kameru

« Drzite uredaj dalje od vatre il vruéeg okruzenja. NE uranjajte u vodu ili bilo koju drugu te¢nost.

« Adapter treba koristiti u zatvorenom prostoru gdje je temperatura okoline niza ili jednaka 40°C.

Molimo Vas da procitate i pridrzavate se gore navedenih bezbednosnih uputstava kada koristite uredaj. Ne mozemo
garantovati da neée doci do nezgoda ili oStec¢enja u slucaju neadekvatne upotrebe uredaja. Uredaj koristite pazljivo i na
sopstvenu odgovornost.

Slovencina: Bezpeénostné informacie

* Kamery sa nepokusajte rozoberat, opravovat ani upravovat. Ak potrebujete servis, obrétte sa na nés.

+ Na nabijanie zariadenia nepouzivajte poskodenu nabijacku ani kabel USB.

« Okrem odporu¢anych spdsobov nepouzivajte na nabijanie Ziadne iné spdsoby.

« Zariadenie nepouzivajte tam, kde pouzivanie bezdrétovych zariadent nie je povolené.



« Adaptér je potrebné zapojit v blizkosti zariadenia tak, aby bol lahko dostupny.

Interiérové kamery

* Kamery uchovavaijte v bezpecnej vzdialenosti od vody, ohria a mimo vihkého alebo hortceho prostredia.

Exteriérové kamery

* Kamery uchovavaijte v bezpecnej vzdialenosti od ohria a mimo hortceho prostredia. Neponérajte ich do vody ani do
Ziadnych inych kvapalin.

« Adaptér by sa mal pouzivat v interiéri, kde je okolita teplota nizsia alebo rovna 40 °C.

Pri pouzivani zariadenia dodrZujte vy$sie uvedené pokyny. V pripade nespravneho pouzivania zariadenia nemozeme

zarugit, Ze neddjde k zraneniu lebo sa zariadenie neposkodi. S tymto vyrobkom zaobchadzajte opatrne a pouzivate ho na

svoje vlastné nebezpecie.

Slovenscéina: Varnostne informacije

Ne poskusajte razstaviti, popraviti ali spremeniti naprave. Ce potrebujete popravilo, nas kontaktirajte.

Za polnjenje naprave ne uporabljajte poskodovanega polnilca ali kablov USB.

Ne uporabljajte nepriporocljivih polnilcev.

Naprave ne uporabljajte tam, kjer ni dovoljeno uporabljati brezzicnih naprav.

Adapter mora biti namescen v blizini opreme in mora biti lahko dostopen.

Za notranjo kamero

« Napravo hranite lo¢eno od vode, ognja, vlage ali vroega okolja.

Za zunanjo kamero

« Napravo hranite lo¢eno od ognja ali vioGega okolja. NE potapljajte v vodo ali katero koli drugo teko¢ino.

« Adapter je treba uporabljati v zaprtih prostorih, kjer je temperatura okolja nizja ali enaka 40 °C.

Pri uporabi naprave si preberite in upoStevajte zgornja varnostna navodila. Ne moremo jamgiti, da zaradi nepravilne

uporabe naprave ne bo prislo do nesre¢ ali poskodba. To napravo uporabljajte pazljivo in na svojo lastno odgovornost.

Espanol Informacion de Seguridad

No intentar desarmar, reparar o modificar el dispositivo. Si necesita servicio, contactenos.

No darie el cargador o cable USB para cargar el dispositivo.

No utilice ningdn otro cargador que no sean los recomendados.

No utilice el dispositivo donde los equipos inaldmbricos no estén permitidos.

El adaptador se instalara cerca del equipo y sera de facil acceso.



Para cémara interior

* Mantener el dispositivo alejado del agua, fuego, humedad o ambientes calientes.

Para cémara exterior

* Mantener el dispositivo alejado del fuego o de ambientes calientes. No sumergir en agua ni en ningtin otro liquido.
* Eladaptador debe utilizarse en interiores donde la temperatura ambiente sea inferior o igual a 40 °C.

Por favor lea y siga la informacién de seguridad anterior cuando el dispositivo esté funcionando. No podemos garantizar
que no ocurran accidentes o dafios debidos a un uso incorrecto del dispositivo. Por favor utilice este producto con
responsabilidad y bajo su propio riesgo.

Svenska: Sakerhetsinformation

« Forsok inte montera isér, reparera eller modifiera enheten. Vanligen kontakta oss om du behéver service.

* Anvénd inte en skadad laddare eller USB-kabel for att ladda enheten.

* Anvénd inte andra laddare &n de rekommenderade.

* Anvénd inte enheten dér tradlosa enheter inte tillats.

+ Stromadaptern skall vara installerad i narheten av kameran och lttillganglig.

Forinomhus kameror

« Hall enheten skyddad fran vatten, eld, hdgluftfuktighet och varma miljder.

For utomhus kameror

« Hall enheten skyddad fran eld och varma miljder. Sank INTE ner i vatten eller annan flytande vétska.

« Adaptern ska anvandas inomhus dar omgivningstemperaturen &r lagre an eller lika med 40°C.

Léas och folj sakerhetsinformationen ovan nar du anvander enheten. Vi kan inte garantera att felaktig anvandning av
enheten inte leder till olyckor eller skada. Anvand den har produkten varsamt och pa egen risk.
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BE L SBH01wt%” & HEBH 0.01wt% FERAMEZANEBBHEN LA BEER

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %” and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the
restricted substance exceeds the reference percentage value of presence condition.

#E2 O FiEZERAYEZBAERRBHEN LS BEEE,

Note 2:  “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage
of reference value of presence.

#E3 "= FIERERAYESHRER.

Note 3: The “—" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

Turkge: Guvenlik Bilgisi

Cihazi sbkmeye, onarmaya veya Uzerinde degisiklik yapmaya galismayin. Servise ihtiyaciniz varsa, itfen bizimle
iletisime gegin.

Cihazi sarj etmek igin hasarli sarj cihazi veya USB kablosu kullanmayin.

Onerilenlerden baska sarj cihazlari kullanmayin.

Cihazi, kablosuz cihazlara izin veriimeyen yerlerde kullanmayin.

Adaptér ekipmanin yakinina kurulmali ve kolayca erisilebilir olmalidir.

I¢ ortam kamera igin

« Cihazi su, ates, nem veya sicak ortamlardan uzak tutun.

Dis ortam kamera igin

« Cihazi atesten veya sicak ortamlardan uzak tutun. Suya veya baska bir siviya SOKMAYIN.

« Adaptor, ortam sicakliginin 40°C'ye esit veya daha dlstk oldugu i¢ mekanlarda kullaniimalidir.

Lutfen cihazi calistirirken yukaridaki glivenlik bilgilerini okuyun ve uygulayin. Aygitin yanlis kullaniimasi nedeniyle
olusabilecek hasarlardan firmamiz sorumlu degildir.

YkpaiHcbka MoBa : TexHika 6e3neku

He HamaraiiTeca po3bupaty, peMOHTYBaTh abo MoanGIKYBaTV NPUCTPIN. AKLLO Bam NOTPIGEH cepsic, yab nacka,
3B'AKITLCA 3 HAMK

He BUKOPUCTOBYITE NOLWKOKEH! 3apaaHi NpucTpoi abo USB kabeni Ans npouecy 3apsaaki NpucTpoio.

He BukopucToByiiTe 6yab-aki 3apsAaHi NPUCTPOI, OKPIM PEKOMEHA0BaHMX.



* He BMKOPVCTOBYITE NPUCTPIN, TaM e BUKOPUCTaHHA 6e3Ap0TOBMX NPUCTPOIB 3a60POHEHO.

* ApanTep mMae by TV BCTAHOBNEHWIA Y NErkoAoCTYNHOMY MiCLii Ta OAHOHYACHO NOPAA 3 061aaHaHHAM.

[nA BHYTPILHLOI Kameput

* He nonyckaiiTte nepebysaHHA NPUCTPOIO 6i1s BOAW, BOTHIO, BOMIOTOrO CEPEOBMLIA UM CEPEaOBNLLA 3 BUCOKUMM
Temneparypamu.

JInsi 30BHILLHBOT KaMepy

« TpumaiiTe NpUCTpIF Nogani Bif BOrHio abo sxapkoro cepefosuila. HE 3aHypioiiTe y Bosly abo 6yab-AKY iHLLY PiAnHY.

« ApanTep c/if BUKOPUCTOBYBATM B NPUMILLIEHHI, Ae TeMNepaTypa HaBKOMLIHBOrO CepeaoBuLLa He nepesuLLye 40°C.

Byab nacka, yBaxxHO NpounTaiTe Ta AOTPUMYIATECH BULLEBKa3aHO! iHpopMaLi 3 TexHikv 6e3nexku. Mu He MoXxemo

rapaHTyBaTH, L0 HeHaN@XHE Yi HeNPaBN/IbHE BYKOPUCTAHHSA NPUCTPOIO HE CMPULMHNTL HELACHMX BUNaAKIs, Uu

OTPVMaHHS BY/lb-AKIX MOWKO/KEHb. By/ib Nlacka, BUKOPUCTOBYWTE MPUCTPIl 06EPEXHO, Ta Ha BAACHNI PO3CYA

MPUAMEIOHI PUSVKN.

Eesti: Ohutusalane teave

Ara Urita seadet lahti v6tta, parandada ega muuta. Kui seade vajab hooldust, véta meiega tihendust.

Arge kasutage muid laadijaid peale soovitatute.

Arge kasutage seadet kohtades, kus mobiilseadmed pole lubatud.

Adapter tuleb paigaldada seadme lahedusse ja see peab olema kergesti ligipaasetav.

Adapter tuleb paigaldada seadme lahedale ja see peab olema hdlpsasti ligipaasetav.

Tubase kaamera jaoks

* Hoia seade eemal veest, tulest, niiskusest vai kuumadest keskkondadest.

Valise kaamera jaoks

+ Hoia seade eemal tulest véi kuumadest keskkondadest. ARA kasta vette v6i muusse vedelikku.

« Adapterit tuleks kasutada siseruumides, kus Umbritseva 6hu temperatuur on alla 40°C v6i sellega vordne.

Seadme kasutamiseks lugege labi ja jérgige llaltoodud ohutusalast teavet. Me ei saa garanteerida, et seadme valesti

kasutamine ei pdhjustaks dnnetusi ega kahjustusi. Kasutage seda toodet hoolikalt ja omal vastutusel.



English:

TP-Link hereby declares that the device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of
directives 2014/53/EU, 2009/125/EC, 2011/65/EU and (EU)2015/863.

The original EU Declaration of Conformity may be found at https://www.tapo.com/support/ce/.

TP-Link hereby declares that the device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of
the Radio Equipment Regulations 2017.

The original UK Declaration of Conformity may be found at https://www.tp-link.com/support/ukcal.

Bbarapcku:

TP-Link aeknapvpa, 4e ToBa yCTPOWCTBO € B CbOTBETCTBME CbC ChLLECTBEHWUTE U3UCKBAHWA 1 APYrUTE NPUNOXKUMA
pasnopeabu Ha Avpektusn 2014/53/EC, 2009/125/EO, 2011/65/EC 1 (EC)2015/863.

OpuruHanHata EC [leknapauus 3a CbOTBETCTBUE, MOXE fla Ce Hamepw Ha https://www.tapo.com/support/cel.

Cestina:

TP-Link timto prohlasuije, Ze toto zafizeni je ve shodé se zakladnimi pozadavky a dalsimi pfislusnymi ustanovenimi
smérnic 2014/53/EU, 2009/125/ES, 2011/65/EU a (EU)2015/863.

Original EU prohlaseni o shodé Ize nalézt na https://www.tapo.com/support/ce/.

Hrvatski:

Tvrtka TP-Link ovime izjavljuje da je uredaj u sukladnosti s temeljinim zahtjevima i ostalim relevantnim odredbama direktiva
2014/53/EU, 2009/125/EZ, 2011/65/EU i (EU)2015/863.

lzvorna EU izjava o sukladnosti moZe se pronaci na adresi https://www.tapo.com/support/ce/.

Dansk:

TP-Link erkleerer hermed, at denne enhed er i overensstemmelse med de veesentlige krav og andre relevante
bestemmelser i direktiverne 2014/53/EU, 2009/125/EF, 2011/65/EU og (EU)2015/863.

Den oprindelige EU-overensstemmelseserklaeringen kan findes pé https://www.tapo.com/support/ce/.

Nederlands:

TP-Link verklaart hierbij dat dit apparaat in overeenstemming is met de essentiéle eissen en andere relevante bepalingen
van de richtljnen 2014/53/EU, 2009/125/EG, 2011/65/EU en (EU)2015/863.

De oorspronkelijke EU verklaring van overeenstemming is te vinden op https://www.tapo.com/support/ce/.



Suomi:

TP-Link ilmoittaa taten, etta tdma laite noudattaa direktiivien 2014/53/EU, 2009/125/EY, 2011/65/EU ja (EU)2015/863
olennaisia vaatimuksia ja muita asianmukaisia ehtoja.

Alkuperéinen EU-sdaddstenmukaisuusilmoitus on osoitteessa https://www.tapo.com/support/ce/.

Frangais:

TP-Link par la présente déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions
pertinentes des directives 2014/53/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE et (UE)2015/863.

La déclaration CE de conformité originelle peut étre trouvée a 'adresse https://www.tapo.com/support/ce/.

Deutsch:

TP-Link erklart hiermit, dass dieses Gerét die Grundanforderungen und andere relevante Vorgaben der Richtlinien
2014/53/EU, 2009/125/EG, 2011/65/EU und (EU)2015/863 erfllt.

Die Original-EU-Konformitatserklarung kann in englischer Sprache hier heruntergeladen werden:
https://www.tapo.com/support/cel.

EAANViKé:

Ao tou apovTog N TP-Link SLoknpUooeL OTL UTr N CUOKEUN CUPHOPPUVETAL HE TIG XTTOLTATELS KOl BAAOUG OXETIKOUG
KOvOVIopoUG Twv o8nytwv 2014/53/EE, 2009/125/EK, 2011/65/EE ko (EE)2015/863.

Mriopeite va Seite Ty apxikr SHAwon cuppOPPWONG He TOUG kawvoviopoug tng E.E. otnv totooeNiSa
https://www.tapo.com/support/ce/.

Magyar:

ATP-Link ezuton kijelenti, hogy ez a berendezés az alapvet6 kdvetelményekkel és més, az idevonatkozé 2014/53/EU,
2009/125/EK, 2011/65/EU és a (EU)2015/863 iranyelvek rendelkezéseivel dsszhangban van.

Az eredeti EU megfelel&ségi nyilatkozat megtalélhaté a https://www.tapo.com/support/ce/ oldalon.

Italiano:

TP-Link dichiara che questo dispositivo & conforme ai requisti fondamentali e alle altre disposizioni delle direttive
2014/53/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE e (UE)2015/863.

La dichiarazione di conformita EU originale si trova in https://www.tapo.com/support/ce/.



Latviesu:

TP-Link ar S0 pazino, ka & ierice atbilst direktivu 2014/53/ES, 2009/125/EK, 2011/65/ES un (ES)2015/863 svarigakajam
prasibam un citiem saistitajiem nosacijumiem.

Originalo ES atbilstibas deklaraciju var atrast vietné https://www.tapo.com/support/ce/.

Lietuviy:

TP-Link pareiskia, kad $is prietaisas atitinka esminius reikalavimus ir kitas susijusias direktyvy nuostatas 2014/53/ES,
2009/125/EB, 2011/65/ES ir (ES)2015/863.

Originali ES atitikties deklaracija yra https://www.tapo.com/support/ce/.

Norsk:

TP-Link erkleerer herved at denne enheten er i samsvar med de ngdvendige kravene og andre relevante bestemmelser
fra direktivene 2014/53/EU, 2009/125/EC, 2011/65/EU og (EU)2015/863.

Den opprinnelige EU-samsvarserkleeringen er tilgjengelig pa https://www.tapo.com/support/cel.

Polski:

TP-Link deklaruje, ze niniejsze urzadzenie spetnia wszelkie stosowne wymagania oraz jest zgodne z postanowieniami
dyrektyw 2014/53/UE, 2009/125/WE, 2011/65/UE i (UE)2015/863.

Petna deklaracja zgodnosci UE znajduje sie na stronie https://www.tapo.com/support/cer.

Portugués:

ATP-Link declara que este dispositivo estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposi¢cdes das
Diretivas 2014/53/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE e (UE)2015/863.

A declarag&o original de conformidade UE pode ser encontrada em https://www.tapo.com/support/ce/.

Romana:

TP-Link declara prin prezenta c& acest echipament este in conformitate cu cerintele esentiale si alte prevederi relevante
ale directivelor 2014/53/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE si (UE)2015/863.

Declaratia de conformitate UE originald poate fi gésita la adresa https://www.tapo.com/support/ce/.

Slovencina:
TP-Link tymto vyhlasuije, Ze toto zariadenie je v zhode so zakladnymi poziadavkami a dal$imi prislusnymi ustanoveniami



smernic 2014/53/EU, 2009/125/ES, 2011/65/EU a (EU)2015/863.
Original EU vyhlasenia o zhode mozno néjst na https://www.tapo.com/support/ce/.

Slovens¢ina:

TP-Link izjavija, da je naprava v skladu z bistvenimi zahtevami in drugimi ustreznimi dolo¢bami direktiv 2014/53/EU,
2009/125/ES, 2011/65/EU in (EU)2015/863.

lzvirna izjava EU o skladnosti je na voljo na naslovu https://www.tapo.com/support/ce/.

Espariol:

Por la presente TP-Link declara que este dispositivo cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones
relevantes de las directivas 2014/53/UE, 2009/125/CE, 2011/65/UE y (UE)2015/863.

La declaracién original CE de la conformidad puede encontrarse en: https://www.tapo.com/support/ce/.

Svenska:

TP-Link deklarerar att denna enhet &r i dverensstammelse med de grundldggande kraven och andra relevanta
bestammelser i direktiv 2014/53/EU, 2009/125/EG, 2011/65/EU och (EU)2015/863

Den ursprungliga EU-forsakran om dverensstammelse kan hittas pa http: tapo.com/support/ce/.

Turkge:

TP-Link, isbu belgede bu cihazin temel gereksinimlerle ve ilgili 2014/53/EU, 2009/125/EC, 2011/65/EU ve (EU)2015/863
hukumlerinin direktifleri ile uyumlu oldugunu beyan eder.

Orijinal AB uygun beyanini https://www.tapo.com/support/ce/ adresinde bulabilirsiniz.

YkpaiHcbka MoBa:

Lim TP-Link 3asBnsie, WO AaHWiA NPUCTPIR BIANOBIAAE OCHOBHUM Ta iHWWM BiAMOBIAHMM BUMOram AvpekTus 2014/53/EU,
2009/125/EC, 2011/65/EU Ta (EU)2015/863.

OpwriHan [eknapadji BianosigHocTi EC By MoxeTe 3HalTv 3a nocunaHHaM https://www.tapo.com/support/ce/.

Eesti:

TP-Link kinnitab kéesolevaga, et see seade vastab direktiivide 2014/53/EL, 2009/125/EU, 2011/65/EL ja (EL)2015/863
olulistele nduetele ja muudele asjakohastele satetele.

ELi vastavusdeklaratsiooni originaali leiate aadressilt https://www.tapo.com/support/cer.



English

For TP-Link Branded Products Only. For more information about warranty, please visit
https://www.tapo.com/support

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS THAT VARY FROM
STATE TO STATE (OR BY COUNTRY OR PROVINCE).

TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, THIS WARRANTY AND THE REMEDIES SET FORTH ARE EXCLUSIVE
AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, REMEDIES AND CONDITIONS.

TP-Link warrants the TP-Link branded hardware product contained in the original packaging against defects in
materials and workmanship when used normally in according with TP-Link' s guidelines for some period which
depends on the local service from the date of original retail purchase by the end-user purchaser.

Dansk

TP-Link begreenset produktgaranti

Geelder kun TP-Link maerkevarer. For mere information om garanti, kan du bespge

https://www.tapo.com/support

DENNE GARANTI GIVER DIG SPECIFIKKE JURIDISKE RETTIGHEDER OG DU KAN HAVE ANDRE RETTIGHEDER SOM
VARIERER FRA STAT TIL STAT (ELLER FRA LAND ELLER PROVINS).

INDENFOR LOVENS RAMMER ER GARANTIEN OG RETSMIDLERNE DER FREMGAR EKSKLUSIVE OG | STEDET FOR
ALLE ANDRE RETTIGHEDER, RETSMIDLER OG BETINGELSER.

TP-Link garanterer at alle TP-Link hardware produkter indeholdt i den originale emballage ikke er behaeftede med fejl
pa materialer og handveerk safremt de bruges efter hensigten og i overensstemmelse med TP-Link's retningslinjer,
indenfor en periode som afhaenger af den lokale service, fra kebsdatoen af den oprindelige slutbruger/keber.

Nederlands

TP-Link beperkte productgarantie

Geldt alleen voor producten van het merk TP-Link. Meer informatie over de garantie vindt u via
https://www.tapo.com/support

DEZE GARANTIE GEEFT U SPECIFIEKE WETTELIJKE RECHTEN EN U KUNT NOG ANDERE RECHTEN HEBBEN, DIE
PER LAND (OF PER PROVINCIE) KUNNEN VERSCHILLEN.



VOOR ZOVER TOEGESTAAN DOOR DE PLAATSELIJKE WETGEVING ZIJN DEZE GARANTIE EN HET VERMELDE
VERHAAL EXCLUSIEF EN KOMEN DIE IN DE PLAATS VAN ALLE ANDERE GARANTIES, VERHALEN EN
VOORWAARDEN.

TP-Link geeft garantie op het hardware product van het merk TP-Link in de originele verpakking voor gebreken

in materialen en fabricage indien normaal gebruikt in overeenstemming met de richtlijnen van TP-Link gedurende
een bepaalde periode afhankelijk van de service ter plaatse vanaf de oorspronkelijke datum van aanschaf via de
detailhandel door de eindgebruiker-koper.

Suomi

TP-Link rajoitettu tuotetakuu koskee vain TP-Link merkkisia tuotteita. Lisatietoja takuusta:
https://www.tapo.com/support

TAMA TAKUU MYONTAA KAYTTAJALLE TIETTYJA LAILLISIA OIKEUKSIA, JA HANELLA VOI OLLA MUITA
OIKEUKSIA, JOTKA VAIHTELEVAT MAAKOHTAISESTI.

SINA MAARIN KUIN LAKI SEN SALLII, TAMA TAKUU JA SEN MUKAISET KORJAUSKEINOT OVAT YKSINOMAISIA JA
KORVAAVAT KAIKKIMUUT TAKUUT, KORJAUSKEINOT JA EHDOT.

TP-Link takaa, etté TP-Link-merkkinen laitteistotuote, joka saapui alkuperadisessa pakkauksessa ei sisélla materiaali-
eiké valmistusvirheitd normaalissa TP-Link:in ohjeiden mukaisessa kaytossa tiettyna paikallisesta palvelusta
riippuvana aikana siita paivamaarasta lukien jona loppukayttaja sen alun perin hankki.

Francais

Garantie limitée TP-Link

Concerne les produits de marque TP-Link uniquement. Pour plus d'informations sur la garantie, veuillez visiter le site :
https://www.tapo.com/support

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES, ET VOUS POUVEZ AVOIR D'AUTRES DROITS QUI
PEUVENT VARIER D'UN ETAT, D'UN PAYS OU D'UNE PROVINCE A UNE AUTRE.

DANS LES LIMITES DU DROIT LOCAL, CETTE GARANTIE ET LES VOIES DE RECOURS SONT EXCLUSIVES ET
REMPLACENT TOUT AUTRES GARANTIES RECOURS ET CONDITIONS.

TP-Link garantit les matériels marqués TP-Link, conditionnés dans un emballage original : contre les défauts
matériels et les malfagons, s'ils sont utilisés normalement et selon les prescriptions de TP-Link, pour une durée :



inscrite sur I'emballage du produit ; & compter de la date d'achat par I'utilisateur final.

Deutsch

Die Produktgarantie beschrankt sich nur auf die original Produkte von TP-Link. Weitere Informationen bezuiglich
unserer Garantie finden Sie unter https://www.tapo.com/support

DIESE GARANTIE VERLEIHT IHNEN BESTIMMTE RECHTE, DIE VON DEM VERKAUFSLAND ABHANGIG SEIN
KONNEN.

BIS ZU DEN GESETZLICHEN GRENZEN ERSETZEN DIESE GARANTIE UND DIESE HILFESTELLUNGEN
ANDERSARTIGE GARANTIEN, HIFLESTELLUNGEN UND KONDITIONEN.

TP-Link garantiert fir einen einwandfreien Zustand von originalverpackten TP-Link-Geréaten hinsichtlich Funktion
und Materialverarbeitung, normale Benutzung vorausgesetzt.

EAAnViké

MNeploptopévn Eyyunon TP-Link

Movo yia tpoidvTa TP-Link. Mot epLooOTEPES TANPOPOPIEG OXETIKAL UE TNV £YYUNON, TIOPOKOAW ETILOKEPTE(TE TNV
LoTOoEABO:

https://www.tapo.com/support

AYTH H EIMTYHZH SAY AINEI ZYTKEKPIMENA NOMIKA AIKAIOMATA, AAAA MMOPEI NA EXETE KAI AAAA
AIKAIQOMATA, ANAAOTA ME TH NOMOGEZIA TOY TOMOY KATOIKIAY ZAY. (KPATOYX ‘H MEPIOXHE).

AYTHH EIMYHXH KAI Ol AIATAZEIX THX EINAI ATIOKAEIZTIKEY - TO METXTO EMITPENTO BAOMO AMO THN
KEIMENH NOMOGEZIA - KAl H MAPOYZA EIMTYHZH YNEPKEITAI OAQN TON AAAQN EITYHZEQN, OPQN KAI
AIATAZEON.

H TP-Link oo eyyudtau o tpoidvta TP-Link yiot OUYKEKPIHEVO XPOVIKO SLAOTNHO TO OTIO(0 EEXPTATAL OO TNV
nUePoHNVia olyopdig ToU TPOLOVTOG OO TOV TEMKO KATTOVOAWTH.

Italiano

Esclusivamente per prodotti marchiati TP-Link. Per maggiori informazioni riguardo la garanzia, consultate https://
www.tapo.com/support

LA PRESENTE GARANZIA CONFERISCE SPECIFICI DIRITTI LEGALI, IN AGGIUNTA Al DIRITTI PREVISTI DALLA
LOCALE LEGISLAZIONE.



NEI LIMITI CONSENTITI DALLA LEGGE, LA PRESENTE GARANZIA ED | RIMEDI INDICATI SONO ESCLUSIVIED IN
LUOGO A TUTTE LE ALTRE GARANZIE, RIMEDI E CONDIZIONI.

TP-Link garantisce i soli prodotti hardware marchiati TP-Link venduti nella rispettiva confezione originale non
compromessa ed utilizzati secondo le linee guida illustrate: Il periodo di tempo di validita della garanzia, nel rispetto
delle normative vigenti, vale a partire dalla data riportata sulla prova d'acquisto da parte dell'utente finale.

Norsk

TP-Links begrensede produktgaranti

Gjelder kun for produkter merket TP-Link. For mer informasjon om garanti, besgk

https://www.tapo.com/support

DENNE GARANTIEN GIR DEG SPESIFISERTE, RETTSLIGE RETTIGHETER, OG | TILLEGG KAN DU HA ANDRE
RETTIGHETER SOM VARIERER MED JURISDIKSJON (ETTER LAND).

I DEN UTSTREKNING DET ER TILLATT | HENHOLD TIL LOKAL LOV ER DENNE GARANTIEN OG L@SNINGENE SOM
HER ER FREMSATT EKSKLUSIVE OG ERSTATTER ALLE ANDRE GARANTIER, LASNINGER OG BETINGELSER.
TP-Link garanterer at det TP-Link-merkede maskinvareproduktet som ligger i den originale emballasjen er fri for
feil i materialer og utfgrelse nar det brukes pa normal méte i samsvar med TP-Links retningslinjer i en periode som
avhenger av lokale forhold fra den datoen sluttbrukeren opprinnelig kjgpte produktet fra en forhandler.

Portugués

Garantia Limitada de Produtos TP-Link

Apenas para Produtos da Marca TP-Link. Para mais informagdes sobre a Garantia, por favor visite o nosso website
https://www.tapo.com/support

ESTA GARANTIA DA-LHE DIREITOS LEGAIS ESPECIFICOS E PODERA TER OUTROS DIREITOS QUE VARIAM ENTRE
ESTADOS (OU ENTRE PAISES OU PROVINCIAS).

ATE AO LIMITE PERMITIDO PELA LEI LOCAL, ESTA GARANTIA E OS RECURSOS ESTABELECIDOS SAO
EXCLUSIVOS E SUBSTITUEM TODAS AS OUTRAS GARANTIAS, RECURSOS E CONDIGOES.

A TP-Link fornece garantia a qualquer produto da marca TP-Link contido na embalagem original do produto, contra
qualquer defeito nos materiais e construgdo, quando o0 mesmo é utilizado em condi¢des normais e de acordo com
as orientagoes fornecidas pela TP-Link, por um periodo definido pelo do servigo de apoio local a partir da data de



compra pelo utilizador final.

Espafiol

Garantia limitada para productos de TP-Link

Sélo para productos que porten la marca TP-Link. Para mas informacién sobre la garantia, por favor dirfjase a
https://www.tapo.com/support

ESTA GARANTIA LE CONFIERE DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS, Y ES POSIBLE QUE USTED DISPONGA DE
OTROS DERECHOS, LOS CUALES PUEDEN VARIAR SEGUN EL ESTADO (O SEGUN EL PAIS O PROVINCIA).

EN LA MEDIDA QUE LO PERMITA LA JURISDICCION LOCAL, ESTA GARANTIA Y LOS RECURSOS ESTABLECIDOS
EN ELLA SON EXCLUSIVOS EN LUGAR DE CUALQUIER OTRA GARANTIA, RECURSO Y CONDICION.

TP-Link garantiza el producto de hardware que porta la marca TP-Link contenido en la caja original contra defectos
en los materiales y mano de obra bajo condiciones normales de uso de acuerdo con las directrices de TP-Link por
un periodo que depende del servicio local desde la fecha original de compra en la tienda por parte del usuario final
adquiriente.

Svenska

TP-Link begransad produktgaranti

Enbart for produkter av market TP-Link. For mer information géllande garantin, var snall och besok
https://www.tapo.com/support

DEN HAR GARANTIN GER DIG SPECIFIKA FORMELLA RATTIGHETER OCH DU KAN HA ANDRA RATTIGHETER SOM
VARIERAR FRAN LAND TILL LAND (ELLER STAT ELLER PROVINS).

| DEN OMFATTNING SOM LOKALA LAGAR TILLATER AR DENNA GARANTI OCH GOTTGORANDEN EXKLUSIVA OCH
| STALLET FOR ALLA ANDRA GARANTIER, GOTTGORANDEN OCH VILLKOR.

TP-Link garanterar maskinvara av market TP-Link i sin originalférpackning mot defekter i material eller
sammanséattning vid normal anvandning enligt TP-Links riktlinjer och under en period beroende pa lokal
underhéllsservice baserat fran ursprungliga inkdpsdatumet for slutanvandaren.



